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		СЗО критикува България за либерализирането на тютюнопушенето, съобщават от пресцентъра на здравното министерство.

Регионалният директор на организацията Жужана Якаб е изразила пред зам. здравния министър Десислава Димитрова отрицателната си оценка във връзка със законодателните промени у нас, отлагащи забраната за пушене на обществени места. Тя е подчертала, че тази позиция ще бъде изложена в писмо до българския парламент.

Междувременно днес народните представители поправиха гафа, сътворен от тях вчера, така че тийнейджърите няма да могат да посещават нощни заведения нито без, нито с придружител. Поправката е в Закона за закрила на детето, а в Закона за здравето бе записана референция към него.

Джакоб е разговаряла със зам.-министър Димитрова в рамките на 63-тата сесия на Световната здравна асамблея в Женева, която приключва днес. Десислава Димитрова е ръководител на българската делегация на форума.

Димитрова е провела редица срещи на правителствено ниво, на които са били обсъдени възможностите за сътрудничество в областта на усвояването на еврофондовете, здравноосигурителния модел и други, информират още от МЗ.

Основните теми на дискусиите на форума са били фокусирани върху свързаните със здравето Цели на хилядолетието за развитие. Специално внимание е отделено на подготовката на държавите за грипна пандемия, в това число достъп до ваксини, прилагането на Международните здравни правила, ключови проблеми в областта на общественото здраве, иновациите и интелектуалната собственост, безопасността на храните и превенцията и контрола на незаразните болести.

В съответствие с възложения й мандат българската делегация  е дала положителна оценка на представените документи и е подкрепила предложените проекторезолюции в съответствие с общата позиция на страните от Европейския съюз. В тях като особено значими проблемни области са били посочени ограничаване употребата на алкохол, контролът над туберкулозата, вирусният хепатит, трансплантацията на човешки органи и тъкани. Правителствата са призовани да укрепят своя капацитет за конструктивно  сътрудничество с частния сектор при предоставянето на основни здравни услуги.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Електронните цигари вредят на венците

			24.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 1) 

			Електронните цигари не са толкова безопасни, те възпаляват венците, предизвикват и други проблеми в устната кухина, твърдят изследователи от Университета Рочестър, САЩ.
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			Заведенията глобени със 185 хил. лева за нарушаване на забраната за пушене

			4.01.2013 (Коментари: 0) 

			Глоби на обща стойност близо 185 хил. лева са били издадени от началото на въвеждането на пълната забрана за пушене на закрити обществени места, съобщиха от здравното министерство. » Прочети
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			Експерт: Електронните цигари са  по-безвредни

			20.12.2012 (Коментари: 0) 

			Електронните цигари са стотици пъти по-безвредни от традиционните, тъй като не отделят катрани и канцерогенни вещества, заяви главният здравен инспектор д-р Ангел Кунчев.
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			Цигара на ден увеличава риска от инфаркт

			13.12.2012 (Коментари: 7) 

			Хората, които пушат само по една цигара на ден, са застрашени повече от внезапен инфаркт или други сърдечни проблеми в сравнение с непушачите, установиха учени. » Прочети
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			Три месеца след последната цигара – тогава вече си непушач!

			1.02.2011 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 4) 

			Средностатистическият пушач губи пет години от живота си в опити да се откаже от вредния навик. » Прочети
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			Бившите пушачи са по-щастливи

			3.12.2010 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Отказването от цигарите, освен здравословен ефект, може да има и благоприятен ефект върху настроението. » Прочети
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			Петък най-подходящ за отказване от цигарите

			23.10.2010 / Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			И още една тема, свързана с тютюнопушенето. » Прочети
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			Какво има в цигарения дим?

			23.10.2010 / Галин Петков (Коментари: 2) 

			Ако сте пушач, сигурно често чувате, че цигарите са вредни и могат да причинят редица заболявания – рак на белите дробове, на стомаха, на устата, сърдечносъдови заболявания и редица други, които често пъти са смъртоносни. » Прочети
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			Цигарите блокират гените за борба с рака

			14.10.2010 (Коментари: 0) 

			Откриха първото пряко доказателство, че тютюнопушенето е свързано с епигенетични промени в гените, които помагат в борбата срещу рака, съобщи електронното издание „Ню сайънтист". » Прочети
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			Електронните цигари може би са по-опасни от традиционните?

			14.10.2010 (Коментари: 6) 

			Електронните цигари могат да се окажат много по-опасни от традиционните, предупреждава „24 часа". » Прочети
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